

“义务红娘”给单身男女支招

本报讯(记者 袁剑锋)8月14日是七夕节,不少单身男女都为自己何时才能“脱单”发愁。为此,七夕节前后,太原义务红娘联谊会举办了多场线上线下活动,发起人李才尔和梁建明夫妇,还根据他们45年的“红娘”经验,为单身男女“脱单”支招。

14日下午,太原义务红娘“七夕”专场相亲见面会在大南门富百家二层举行。为配合疫情防控,参加活动的义务红娘和单身男女都佩戴口罩,并出示了健康码和行程码,相亲人数控制在20人左右,若参加人数太多,则分批进入。在义务红娘的帮助下

下,不少单身男女很快就找到了目标,暂时没有收获的也留下了自己的信息,等义务红娘回去翻阅档案为他们“脱单”。

记者在活动现场发现,有的单身男女已参加过多次义务红娘举办的活动了,但仍没有找到合适的另一半,其中不少人的条件还挺好。梁建明表示,遇到这种情况,义务红娘就需要先做做本人的思想工作了。

“很多单身男女其实并不知道自己想找什么样的对象,只是泛泛提一些条件。”梁建明说。小张今年33岁,各方面都不错,3年前就报了名,每逢活动也积极参与

加,可至今仍是单身。义务红娘给她介绍过好几个适合的男孩,但每次她都以“没感觉”为由拒绝了。询问具体条件,她又答不上来。梁建明说,很多单身男女都和小张类似,自己心里没有底,想要尽快“脱单”,必须尽快为另一半定位。

“我希望对方有房有车,汽车的品牌最好是……”听到一个女孩子说出的条件后,现场的义务红娘立刻皱起了眉头。梁建明说,每一个征婚者都应摆正心态,征婚还是要以人为主,要多考虑两人的性格、爱好等,其他因素不要考虑太多。

看到有的父母也跟着来参加活动,李才尔毫不客气地下了“逐客令”。李才尔说,家有大龄青年,父母心急可以理解,但父母代替儿女做主,会因干预过多导致成功率降低。一些父母除了要求学历、物质条件外,还希望属相、出生时辰都能对上,有的甚至还有一些特殊要求。李才尔建议,为了自己孩子的幸福,家长应大胆放手,多给孩子一些空间。

梁建明说,太原义务红娘联谊会发展至今,已有十几个服务点,100多名志愿者,帮助1000多对有缘人喜结连理。他们会继续努力,为单身男女提供公益相亲服务。



8月14日
是七夕,迎泽
区桥东并四社
区开展“巧手
七夕·花情永
丰,我们的节
日”活动。社
区邀请专业老
师向居民传授
插花技艺。
张昊宇 摄

剪纸传神

本报讯(记者 司勇 通讯员 莫笑然)8月13日小店区消息,七夕前夕,该区退役军人事务局组织全体干部职工开展“红心向党迎七夕,不忘初心剪风华”主题活动,将七夕“乞巧”风俗与党史学习教育相融合,用剪纸艺术弘扬传统文化。

活动过程中,从没接触过剪纸艺术的青年职工们格外认真,他们一会儿埋头设计,一会儿手持剪刀上下镂刻,边

交流、边学习、边摸索,一把剪刀,一张纸,锻炼着手眼协调,把对党的热爱倾注在一幅幅栩栩如生的作品中:有开天辟地的红船启航、有星火燎原的井冈山会师、有永放光芒的古田会议……通过剪纸作品回顾党的历史,歌颂党的事迹,传递党的精神。活动让广大干部职工感受到传统文化蕴含的艺术力量,感受到革命先辈的大无畏精神和那些充满艰辛的党史故事。

饰品热销

本报讯(记者 刘晓亮)8月14日是我国传统七夕节,记者在亲贤街、长风街、下元等繁华商圈的几家大型购物中心和百货商场看到,各大黄金珠宝品牌纷纷推出促销活动,吸引了不少市民试戴、选购。

在王府井百货一层,几家品牌珠宝的促销人员告诉记者,从8月初开始,他们就陆续推出了七夕促销活动。珠宝饰品,不仅有优惠幅度颇大的“满额返券”“满额返现”,还与卖场内多家化妆品、服饰、家居用品店联动,消费者只要购买珠宝商品满一定

金额,可以获赠化妆品特价礼盒或家居用品;黄金饰品,商家普遍给出了每克30元至50元的优惠,超过20克的大克重金饰品,另有首克金价优惠100元的活动。

据促销员介绍,为迎合七夕意趣,市场上的新款珠宝饰品以彩宝镶嵌饰品为主,带有“天生一对”“心心相印”等造型图案的18K金贝母钻石时尚戒指以及18K玫瑰金钻石项链很受年轻人欢迎。此外,一些有心的商家还推出国风特色,带动玉佩、玉环和香囊等配饰的销售。

童心向党

本报讯(记者 王丹 通讯员 丁媛 崔璐璐)为弘扬中华优秀传统文化,深入开展“童心向党”教育实践活动,引导少年儿童学党史、忆党恩、跟党走,传承红色基因,8月13日,市文联走进小店街道电子街社区,开展“剪纸传情意”红色剪纸活动。

剪纸非遗传承人王振华现场为大家讲解剪纸技巧,带领大家从最基本的剪纸开始,一步步创作红色作品。小学员们围坐桌边,拿起剪刀,跟着老师的步骤由简到繁地临摹和裁剪。手指翻

转、剪刀开合,一串串奇思妙想游走于指缝中,进发于每把剪刀的尖端。没过多久,一张张红纸“脱胎换骨”,变身爱心、五角星、艺术字等。孩子们用剪纸的形式,把对党和国家的热爱浓缩在一笔一画、一剪一刻中,抒发着真挚又朴实的情感。

家长们表示,将剪纸艺术与党史学习教育融合在一起,让孩子们感受传统文化、传承红色基因,让爱党爱国的思想从小就根植于孩子心中,这样的活动特别有意义。

定格幸福

小区为居民免费拍照

本报讯(记者 张慧)8月14日是农历七月初七,传统七夕节。当天,一场“浓情一生相约七夕·幸福定格在瞬间”公益摄影活动在太原吾悦首府小区开展。摄影师免费为居民们拍照留念,定格幸福瞬间,留下美好回忆。

上午9时,居民陆续来到小区空地,围坐在一起,谈论自己的爱情经历,说到开心处,笑得合不拢嘴。67岁的杨树安老人和老伴是第一对拍摄照片,老人表示,自己和老伴已经结婚43年,有争执有甜蜜,但更多的是平淡生活中的相濡以沫,“我们结婚的时候只有一张小小的黑白照片,今天

社区免费给我们拍摄纪念照,真是弥补了我们的遗憾。”在现场,50年风雨一路携手走过来,恰逢金婚的石仙凤老人家脸上洋溢着幸福笑容。她动情地为现场年轻人讲述自己与丈夫几十年风雨同舟的幸福生活,传授自己的爱情心经,老人表示,“幸福就是磕磕碰碰,简简单单,只有细水长流的陪伴才是真正的幸福。”活动现场,不少年轻人被老人们的爱情故事所打动。37岁的安飞虎直言,“我从老人们的爱情故事里读到了另一种浪漫和坚守,他们忠贞不渝的爱情,为我们树立了榜样。”

便秘不治疗,易引发多种疾病!



长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

一剂良方 施治老便秘

老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用常通舒颗粒,常通舒颗粒具有滋阴养血的功效,服用常通舒,提升肠动力润滑肠道。

多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等諸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,常通舒颗粒的问世,给便秘患者带来了福音,因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字OTC甲类级别产品。

中医通便有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常排便功能。

便秘患者几天才能排便一次,就会出现憋、堵、胀这些症状,这些症状会随着时间推移,越来越明显,开始加重肛门坠胀感,可是进了厕所坐到马桶上,无论怎么用力,大便就是卡在肛门口下不来,宿便刺激直肠肛门,一直有便意却排不出,非常难受。服用常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的功能,大便慢慢变软变蓬松,排便就好排了,规律顺畅了,使众多的便秘患者得到治疗,常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘,产后便秘是国药准字红色OTC治疗便秘的药品。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒:用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字号OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘,就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

便秘用药半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘,并审核通过批准为国药准字号药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用药常通舒颗粒半价活动盛大开展。每天仅限200个名额,拨打的前100名还有惊喜,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-863-7787

热线 400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用

吉药广审(文)第20231-00299号 长春英美药业有限公司 广告